

RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

č. _____
uzavretá podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka
medzi

2022 - 2024 5

predávajúci:

Obchodné meno: **STAVMAT Banská Štiavnica, s.r.o.**
Adresa sídla: **Ludovíta Štúra 560/20, Hliník nad Hronom 966 01**
Štatutárny orgán: **Jakub Forgáč, konateľ**
IČO: **50 645 315**
DIČ: **2120402790**
DIČ DPH: **SK2120402790**
Bankové spojenie: **IBAN: SK93 0200 0000 0037 6718 4654**
e-mail: **stavmatbs@stavmatbs.sk**
tel. kontakt: **045/691 3372 , 0918 624 835**

/ďalej len „predávajúci“/

a

kupujúci:

Obchodné meno: **Stredná odborná škola lesnícka**
Adresa sídla: **Akademická 16, 969 01 Banská Štiavnica**
Štatutárny orgán: **Ing. Miroslav Ďurovič / funkcia: riaditeľ školy**
IČO: **00162710**
DIČ: **2021622834**
DIČ DPH: **-**
Bankové spojenie: **VÚB Banská Štiavnica, Štátna pokladnica, IBAN: SK29 8180 0000 0070 0044 8819**
e-mail: **soslbs1@gmail.com**
tel. kontakt: **045 / 691 11 31, 691 11 32**

/ďalej len „kupujúci“/

za týchto podmienok:

I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je určenie základných podmienok predaja a kúpy tovarov zo sortimentu predávajúceho a služieb s tým spojených. Zmluvné strany sa dohodli, že vzájomné obchodné prípady budú medzi nimi uskutočňované podľa tejto zmluvy. Predávajúci sa zaväzuje po dobu trvania tejto zmluvy postupne dodávať kupujúcemu tovar alebo služby, ktoré má vo svojej ponuke a o ktoré kupujúci prejaví záujem.

II.

Dodacie podmienky

Tovar bude kupujúcemu dodávaný na základe jeho objednávok a následného potvrdenia zo strany predávajúceho.

Každá objednávka bude uskutočnená písomne, e-mailom alebo ústne, prípadne inou formou a musí obsahovať určenie množstva, druhu a ďalších znakov požadovaného tovaru.

Predávajúci potvrdí kupujúcemu objednávku pričom objednávka kupujúceho potvrdená predávajúcim je pre obidve zmluvné strany záväzná. Predávajúci si vyhradzuje právo neakceptovať objednávku kupujúceho a nedodať mu tovar bez udania dôvodu.

Dodanie objednaného tovaru bude realizované buď osobným odberom tovaru kupujúcim v prevádzke predávajúceho alebo odovzdaním tovaru kupujúcemu v mieste dohodnutom medzi predávajúcim a kupujúcim.

Vlastnícke právo k dodanému tovaru prechádza na kupujúceho až po úplnom zaplatení kúpnej ceny a kupujúci je povinný zdržať sa akýchkoľvek úkonov smerujúcich k zničeniu, odcudzeniu, scudzeniu alebo poškodeniu dodaného tovaru až do momentu úplného zaplatenia kúpnej ceny. Do tejto doby je vlastníkom tovaru predávajúci a tovar je kupujúcemu iba zverený. Počas zverenia tovaru kupujúci nemôže tovar užívať, spracovávať, uhradiť nim svoje dlhy či záväzky, zaťažovať ho právom tretej osoby, inak s ním nakladať alebo tovar ďalej scudzovať v prospech tretej osoby a to ani v rámci svojho bežného podnikania. Kupujúci akceptuje tento spôsob nadobudnutia vlastníckeho práva k tovaru a súčasne vyhlasuje, že si je vedomý všetkých právnych dôsledkov týkajúcich a výhrady vlastníckeho práva.

Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho okamihom jeho odovzdania, resp. odoslania kupujúcemu.

Kupujúci prehlasuje, že osoba podpisujúca dodací list v mene kupujúceho, resp. uskutočňujúca v mene kupujúceho akékoľvek úkony súvisiace s touto zmluvou, je osobou oprávnenou na uskutočnenie tohto úkonu. V prípade, že osoba, ktorá dodací list podpísala, resp. uskutočnila v mene kupujúceho akékoľvek úkony na základe tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou, nebola k takémuto úkonu oprávnená, kupujúci nesie

zodpovednosť za škodu, ktorá tým vznikla predávajúcemu. Za týmto účelom kupujúci presne určí osobu (osoby), ktorá bude podpisovať v mene kupujúceho jednotlivé dodacie listy, preberať od predávajúceho tovar, resp. robiť akékoľvek úkony na základe tejto zmluvy alebo v súvislosti s ňou. Zmluvné strany sa dohodli, že predávajúci je oprávnený viesť zoznam osôb a ich identifikačných údajov, ktoré budú uskutočňovať v mene kupujúceho uvedené úkony. Za aktuálnosť údajov tohto zoznamu, ako aj prípadnú škodu spôsobenú neaktuálnosťou alebo neúplnosťou údajov v zozname zodpovedá kupujúci, ktorý môže predávajúcemu oznámiť zmenu okruhu oprávnených osôb písomne alebo e-mailom.

III.

Kúpna cena a platobné podmienky

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť predávajúcemu za dodaný tovar dohodnutú kúpnu cenu v lehote splatnosti 14 dní.

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že v lehote splatnosti faktúry za (prvý) odber tovaru môže kupujúci urobiť maximálne ďalší jeden odber tovaru (t.j. druhý odber); v prípade požiadavky kupujúceho na ďalší (v poradí tretí) odber počas lehoty splatnosti faktúry za (prvý) odber tovaru, ak táto faktúra nie je uhradená, musí byť prvý odber tovaru zaplatený, aby predávajúci dodal kupujúcemu tretí (pre prípad pochybnosti to znamená, že celkový počet faktúr nezaplatených faktúr zo strany kupujúceho nesmie prekročiť vždy dve faktúry). Toto dojednanie platí primerane pre všetky ďalšie odbory tovaru.

V prípade, že kupujúci neuhradí riadne a včas kúpnu cenu alebo jej časť za kúpený tovar, prípadne iný záväzok voči predávajúcemu vzniknutý v súvislosti s touto zmluvou, má predávajúci na úrok z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej sumy za každý (aj začatý) deň omeškania.

V prípade omeškania kupujúceho s úhradou niektorého peňažného záväzku voči predávajúcemu po dobu viac ako 10 dní a predávajúci je oprávnený zastaviť dodávky ďalšieho tovaru.

Kupujúci berie na vedomie, že omeškanie úhrady kúpnej ceny resp. jej časti za odobratý tovar počas doby dlhšej ako 30 dní, je zo strany predávajúceho považované za porušenie kúpnej zmluvy podstatným spôsobom v zmysle ust. § 345 Obchodného zákonníka, ktoré dáva predávajúcemu právo odstúpiť od kúpnej zmluvy, resp. čiastočného plnenia, ku ktorému sa omeškanie vzťahuje. V prípade, že predávajúci využije svoje právo a od kúpnej zmluvy odstúpi, je oprávnený s ohľadom na dojednanú výhradu vlastníctva k dodanému tovaru odobrať tento tovar späť a kupujúci je povinný neodkladne mu spätný odber umožniť a uhradiť predávajúcemu náklady spojené so spätným odberom. Pokiaľ nie je možný spätný odber dodaného tovaru (zničenie, odcudzenie a pod.), kupujúci je povinný k peňažnej náhrade.

III.

Zodpovednosť za vady

Predávajúci zodpovedá za prípadné vady tovaru dodaného kupujúcemu v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.

Zjavné vady tovaru je kupujúci povinný uplatniť u predávajúceho okamžite pri preberaní tovaru.

Kupujúci je povinný s náležitou pozornosťou každú dodávku prezrieť a o prípadných nedostatkoch v druhu alebo v množstve tovaru alebo o prípadných viditeľných poškodeniach tovaru vyhotoviť písomný zápis, ktorý musí byť potvrdený aj dopravcom, a bezodkladne informovať predávajúceho.

Vady je možné uznať len pri ich uplatnení u predávajúceho do 5 pracovných dní po prevzatí tovaru, a to písomne. Z uplatnenia vady musí byť zrejmé, ku ktorej objednávke kupujúceho sa vzťahuje a kupujúci je povinný priložiť k uplatneniu vady kópiu príslušného dodacieho listu.

Akékoľvek nároky kupujúceho z väd, uplatnené po dodaní tovaru, vyplývajúce z neodborného spracovania tovaru, neodborného skladovania tovaru a pod. sú vylúčené.

IV.

Záverečné ustanovenia

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania zmluvnými stranami a uzatvára sa na **dobu určitú 1rok**.

Táto zmluva zaniká buď dohodou zmluvných strán, alebo písomnou výpoveďou doručenu druhou stranou pričom výpoveďná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej strane alebo okamžitým odstúpením od zmluvy predávajúcim - pre prípad závažného alebo opakovaného porušenia zmluvných či zákonných povinností kupujúcim.

Podpísaním tejto zmluvy strácajú platnosť všetky doterajšie dohody, vrátane korešpondencie, ktoré nie sú obsiahnuté v tejto zmluve a týkajú sa predmetu tejto zmluvy.

Zmluvné strany tejto zmluvy sa dohodli, že všetky spory vyplývajúce z tejto zmluvy alebo s ňou súvisiace (vrátane sporov o mimozmluvných nárokoch) budú rozhodnuté v rozhodcovskom konaní podľa Rokovacieho poriadku Rozhodcovského súdu Slovenskej advokátskej komory. Počet rozhodcov je jeden. Ustanovením rozhodcu je poverené predsedníctvo Rozhodcovského súdu SAK. Rozhodnutie rozhodcovského súdu bude pre strany konečné a záväzné. Strany sa výslovne dohodli na možnosti súdu v zmysle ust. §22a ods. 1 zákona č. 244/2002 Z. z., o rozhodcovskom konaní.

Túto zmluvu je možné meniť alebo dopĺňať výlučne písomnými dodatkami podpísanými obidvoma zmluvnými stranami.

V súvislosti so zabezpečením všetkých platieb a záväzkov vyplývajúcich z tejto zmluvy t.j. všetkých pohľadávok predávajúceho voči kupujúcemu sa zmluvné strany dohodli na možnosti ich zabezpečenia ručiteľským vyhlásením konateľom alebo inou oprávnenou osobou obchodnej spoločnosti, ktoré ak je dohodnuté, bude súčasťou tejto zmluvy.

Kupujúci podpisom tejto zmluvy vyhlasuje, že nie je v úpadku (resp. nie je platobne neschopný ani predižený) a že financovanie zaplatenia kúpnych cien má v celom rozsahu zabezpečené. Ďalej tiež vyhlasuje, že má dostatočné finančné prostriedky na úhradu svojich eventuálnych záväzkov v zmysle tejto zmluvy a že v rámci svojho vlastníctva disponuje dostatočným majetkom alebo inými možnosťami na úhradu svojich eventuálnych záväzkov. Kupujúci berie na vedomie, že pravdivosť jeho vyhlásenia uvedeného v tomto odseku je na strane predávajúceho skutočnosťou rozhodujúcou pre uzatvorenie tejto zmluvy.

Ak sa stane niektoré ustanovenie tejto zmluvy celkom alebo sčasti neplatným, nemá táto skutočnosť vplyv na platnosť zostávajúcej časti zmluvy. V takomto prípade, ako aj v prípade neplatnosti celej zmluvy sa zmluvné strany zaväzujú nahradiť dotknuté ustanovenia novými ustanoveniami, ktoré v čo najväčšej miere zodpovedajú účelu sledovanému dotknutými ustanoveniami.

Písomnosti podľa tejto zmluvy sa doručujú na adresy zmluvných strán, uvedené v záhlaví tejto zmluvy, alebo na takú inú adresu, ktorú daná zmluvná strana písomne oznámila druhej zmluvnej strane. Písomnosti sa považujú za doručené dňom ich prevzatia druhou zmluvnou stranou

(príjemcom). Písomnosti sa považujú za doručené aj dňom odmietnutia prevzatia písomnosti alebo dňom vrátenia písomnosti odosielateľovi z dôvodu neprítomnosti adresáta alebo inak zmareného doručenia (napr. adresát neznámy, adresát si zásielku nevyzdvihol v odbernej lehote). Táto zmluva bola vyhotovená v 2 vyhotoveniach, pre každú zo zmluvných strán po jednom vyhotovení, 1 vyhotovenie pre potreby povolenia vkladu vlastníckeho práva v príslušnom katastri nehnuteľností.

Zmluvné strany vyhlasujú, že túto zmluvu urobili slobodne, vážne, zrozumiteľne, bez nátlaku a nie za nevýhodných podmienok, sú plne spôsobilí k právnym úkonom a ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená. Zmluvu si prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu túto vlastnoručne podpisujú.

V Banskej Štiavnici, dňa

26. 9. 2024

STAVMAT Banská Štiavnica, s.r.o.

Stredná odborná škola lesnícka
Ing. Miroslav Ďurovč, riaditeľ školy

ZOZNAM OSÓB

a ich identifikačných údajov, ktoré budú konať v mene kupujúceho na základe

Rámcovej kúpnej zmluvy č. _____ uzavretej medzi predávajúcim STAVMAT Banská Štiavnica, s.r.o. a kupujúcim Stredná odborná škola lesnícka

meno a priezvisko	dátum narodenia	trvalé bydlisko podľa OP
Ján Necpál		969 81 Štiavnické Bane 344
Vladimír Krupa		969 82 Močiar 11
Roman Verešík		Obrancov mieru 406/11A, 969 01 Banská Štiavnica
Ing. Ivana Bartošová		L. Svobodu 12, 969 01 Banská Štiavnica
Magdaléna Benešová		L. Svobodu 14, 969 01 Banská Štiavnica
Mgr. Mariana Beňová		Zvonová 7, 969 01 Banská Štiavnica

V Banskej Štiavnici, dňa 26.9.2024

STAVMAT Banská Štiavnica, s.r.o.

Stredná odborná škola lesnícka
Ing. Miroslav Ďurovič, riaditeľ školy

